

渣土车狂飙轧死小男孩

江宁岔路口几成“生死路口”,居民晚上不敢出门

快报讯(记者 王冕)“太可怕了,我都听见了骨头被轧碎的声音!”昨天傍晚6点左右,南京市江宁区宏运大道岔路口附近,一辆渣土车将一对骑电动车的祖孙模样的人撞倒,10岁左右的男孩当场被轧死。

事故发生发生在宏运大道岔路口吉华花园酒店门口斑马线路口。当时,一个五十来岁的男子骑电动车带着一个小男孩过马路,突然侧面冲过来一辆渣土车。”市民杨师傅

在距事故现场不到20米处摆小摊,一声闷响伴随着几声令人发怵的碾轧声,让他立刻警觉起来,“我像是听到了骨头被轧碎的那种声音!我跑过去一看,那叫个惨啊!”杨师傅说,他看到电动车已经跑到了渣土车车肚下,“小男孩卧在车轮下一动不动,身体已经扭曲变形,地上一大摊血,一看就是被车子给轧到了,和小男孩一起的男子也被撞倒在地,还好没被车轧到,好像腿受了伤”。

随后,民警和120急救车迅速赶到现场,经医生检查,小男孩已经当场死亡,男子身上也多处受伤,随即被送往医院抢救。

“太可怕了,这渣土车像没长眼睛一样横冲直撞!”一位目击市民心有餘悸地说,当时路口的直行信号灯已经变成红灯,而渣土车虽然走的是左转弯车道,然而却是直行,结果将准备过马路的一老一少撞个正着。

目前,交警正在对事故原因进行详细调查。然而就在记者准备离开时,距离车祸现场不到50米处,又发生了一起渣土车与面包车碰撞的事故。记者看到,这一路口来来往往的渣土车数量很多,经记者粗略统计,一分钟内,就有近20辆渣土车通过该路口。

“这个路口经常发生车祸,一到天黑,渣土车就排成了队呼啸而过,车速很快。”一位附近居民对记者说,正因为如此,他们晚上都尽可能避免出行。(吴先生爆料奖100元)

快报设立“艳艳救助账户”



前天,快报报道了《儿子和弃婴她选择后者》一文之后,很多人都被睢宁县村妇田顺碧的义举感动了,弃婴小艳艳的病情更是牵动了快报百万读者的心。有人送去了奶粉,有人买了衣服,还有读者主动捐出2万元钱,委托快报“钟晓敏爱心工作室”设立“艳艳救助账户”……爱心像潮水一般涌向了这个不幸的孩子。

“能告诉我艳艳现在的情况吗?我还想知道具体地址,我想去看看这个小婴儿。”电话里,戴小姐关切地问。得知艳艳现在情况暂时稳定后,戴小姐舒了一口气。“看了报道后,我特别感动。”戴小姐告诉记者,艳艳这么小就被父母抛弃,真是太不幸了,还好她遇到一个好妈妈,田顺碧宁愿与家人断绝关系都要照顾艳艳,这种精神令人感动。

一位姓王的女士看了报道后表示,愿意给艳艳一些奶粉、衣物,正巧她也住在洪家园附近,看望艳艳很方便,“我女儿和艳艳差不多大,这些衣服给艳艳穿正合适”。

市民余先生还提着两罐奶粉送到快报钟晓敏爱心工

作室,他说,本想再给艳艳买几件衣服的,可是不知道该买多大的才合适。

一位名叫单哲的退休老干部拿出500元钱,要求记者替他买些东西给艳艳和她妈妈。

“我们已经收到了一大包奶粉和衣服,太谢谢你们了。”田顺碧的老乡黄先生给快报记者打来电话说,“我们记下了每一位热心读者的捐款情况,将来艳艳长大了,我要告诉她,这个世界上,有很多爷爷奶奶、叔叔阿姨关心她。”

艳艳的事不仅感动着南京读者,同样也牵动着外地读者。昨天,上海的李先生携妻携女,走进了快报,交给爱心工作室两万元捐款。李先生说,他希望爱心工作室能设立一个专门用于艳艳手术治疗的账户,一直到艳艳恢复健康为止。

应热心读者要求,从今天起,“艳艳救助账户”正式成立,用于支付艳艳的治疗费。如果您愿意为小艳艳献上一份爱心,可以将爱心款转入快报的公共爱心账号“钟晓敏爱心工作室”41402020010101944740(华夏银行南京汉中支行,户名“钟晓敏”)。

实习生 赵沈宇 快报记者 钟晓敏

9岁女孩溺死校园养鱼池

快报讯(记者 孙玉春)前天傍晚,六合区龙池街道一小学生被人发现溺死在附近一中学水池里,学校“出于人道主义”给死者家属6万元。

据了解,死亡女孩姓陆,今年只有9岁,距家不远处有所中学,校内有一个占地4亩,3米多深的养鱼池。前天傍晚,女孩母亲下班回家才发现女儿不见了。大家四处寻找,最后在附近的中学水池里发现了两只漂浮着的拖鞋,家人随即跳入水池里将女孩打捞上岸,但女孩早已停止呼吸。家人猜测,女孩是从被人撬开的铁围栏钻进校园玩耍发生意外的。

学校领导表示,该校靠近鱼池的这段围墙有100米,是用两米高的铁条制成的。可是,自从围墙外新建一小区后,许多村民数次撬开铁围栏,钻进校园内钓鱼,校保卫处驱赶过多次,但村民仍我行我素,学校曾十多次雇人焊接补修铁围栏,也向派出所反映过。对于这次女童钻进围栏发生意外,学校认为没有责任。最终在公安、教育部门及当地政府的协调下,学校“出于人道主义”一次性给死者家属6万元。

(叶先生爆料奖70元)

民工讨薪被打成血人



满脸是血的周艳荣正在接受治疗 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)五六十个民工辛辛苦苦干了一个多月后,因故被工地一脚踢出外。前天中午,其中几名民工来到项目部要求结算工资,双方发生冲突,其中两名民工被工地负责人喊来的一帮人打伤,目前躺在医院无钱治疗。

据包工头陶正中说,他是湖北黄梅人,今年3月带着家乡五六十名民工,来南京新港经济技术开发区恒达路江都建筑工程有限公司工地打工,“一开始,项目部负责人安排我们负责厂房外

装修。可干了一段时间,工地方让我们别干了,我们也没说什么,就提出把工资结清”。

陶正中说,前天中午12点多,他与几个工友来到项目部,找到负责人,要求结算15万多元的工资,但对方以种种理由拒付。双方话不投机,便发生了争执,继而出现肢体接触,“项目部负责人就喊来他们的工人,用砖头、安全帽朝我们两个工人头上乱砸,周艳荣第一个被打倒,她的头上、身上全是血,后来还是一位私家车主实在看不下

去了,把她送到了医院”。

陶正中中,他手下的民工自从来到这家工地后,每天吃的都是蔬菜,连一点油都没有,“还让我们加班加点干活,最后连工资都拿不到,两个民工还被打伤了”。

昨天上午,在位于尧化门的栖霞医院观察室,记者见到了受伤的民工周艳荣和陶洪。两人头上都裹着纱布,脸色苍白。据医生说,周艳荣头上伤口很长,缝了8针,而陶洪头上缝了3针,身体其它部位还没有检查。陶洪告诉记者,他被打时,下身被踢了好多脚,肚子一直很疼。

该工地项目部的韩虎林表示,他们承建的是一幢厂房,“陶正中的人只干了一半,他们提出结算工资,我们也答应了,并给了两万元,剩下的13万多周一(4月28日)付清,他们坚决不同意,周艳荣就抓住项目部经理的老婆脖子上的项链,使劲拽了下来”。

“至于谁打伤了周艳荣和陶洪,我不是很清楚,当时我也不在场。”韩虎林说。

目前,警方已介入调查。(孙先生爆料奖70元)

爱如潮水涌向苦命妈妈

《留在南京市怕儿子忘了我》后续

这两天,周汉琴又为难了。不过这一次,她不是担心没有工作无法留在南京探望儿子,而是众多热心的读者一下为她提供了十几份工作,让她一时无从选择。生活,在这位近绝望的苦命母亲面前一下变得无限美好起来。

“这位母亲真是太不容易了,要是愿意就到我们店里来吧。”短短两天,读者爱心源源不断地涌向了这位36岁的苦命母亲。近百位读者致电快报,关切地询问周汉琴的生活情况,鼓励她坚强渡过眼前的难关。另有13位读者表示

可以为周汉琴提供工作,工种包括收银员、服务员和保姆等,其中不少工作还可以提供食宿。这些读者表示,周汉琴为了探望孩子,处境艰难还苦守异乡,令他们非常感动。“母爱是世界上最伟大的爱!我们关心这位苦命母亲,实际上也是对伟大母爱的支持与敬仰”。

记者将两天来读者心声反馈给周汉琴时,她激动得话语有些哽咽。她表示自己一定会珍惜来之不易的工作机会,尽管生理上有残疾,但她会用工作热情和责任心弥补缺陷,绝不会比正常人干得差。“虽然工作我只能干一份,但所有为我提供岗位的爱心人士都是我的恩人,我一辈子感谢他们!”

快报记者 杨成

多媒体娱乐系统再升级

创维酷开TV"盯上"互联网

2007年,创维酷开TV全球首创支持播放Rm/RmVb格式视频。Rm/RmVb格式占据了互联网上视频文件的90%之众,这个技术在创维酷开TV上已经应用了半年多,用户在电视上即可享受海量网络电影。今年四月,创维对酷开TV新成员L08系列进行技术升级,开发出了可以直接联网下载文件的多媒体娱乐终端系统。今后,用户只要将电视接上网线,就可以进

入创维酷开网站,后台下载海量赛事视频、网络电影、图片、音乐、小说等内容,前台尽情收看电视节目了。

升级后的酷开TV拥有了更多智能化人机互动功能,其中最引人注目的是应用了当前最先进的H.264高清录像格式。据了解,创维酷开TV以更高的压缩比率、更清晰的录像画质、更快的缓存速率实现精彩赛事的多通道录

制,并且均内置了1G闪存,可随时进行暂停、快退、回放等操作,属于业内领先技术。

另外,创维酷开TV装配了无线WiFi功能,它与蓝牙技术一样,可自动搜索IT设备(电脑、手机等)的IP地址,实现无线搜索、无线传输、无线共享。五一将至,创维酷开TV已经在全国上市。笔者从创维了解到,购买酷开TV的用户,均有机会参加“免费港澳游”幸

运抽奖活动,此促销活动将刺激消费者购买,推动多媒体娱乐电视的全面普及。



关爱残疾人,一起为奥运加油

—中国移动"与关爱同行,为奥运加油"彩信征集活动邀您参与

1969年5月17日,国际电信联盟第二十四届行政理事会正式通过决议,将5月17日定为“世界电信日”,并要求各会员国从1969年起,在每年5月17日开展纪念活动。每年的世界电信日都会有一个主题,而08年世界电信和信息社会的主题是——让信息技术惠及残疾人。

据统计中国现有6000多万残疾人,面对奥运盛世,人人都非常关注,残疾人更是如此。但是他们的世界存在太多的不便,需要社会的关爱。值此“5.17世界电信和社会信息日”来临之际,作为通信行业的领先品牌和奥运的合作伙伴,中国移动有责任让每个残疾人也可以同样享受到通信科技的乐趣,以实际行动来诠释“让信息通信技术惠及残疾人”的电信日主题。为此,中国移动开展了“与关爱同行,为奥运加油”活动。

本次活动,中国移动将以“我们为残疾人做了哪些事”为主题进行征文。即日起至5月18日,南京所有的移动用户,只要您对残疾人相关问题有自己的看法,都可以编辑成彩信形式发送到彩信指定平台“10658300666”。如:您可

以自己观察到的社会上针对残疾人做的有意义的举措,以及存在的部分如破坏残疾人设施等不良的现象,通过手机拍摄下来,并附简短的文字说明,编辑成1条彩信,并附简短的文字说明,发送到“10658300666”。发送彩信参与活动,按照标准资费正常收取费用。

在为残疾人献出关爱的同时,所有参与活动的客户均可参与抽奖活动,有机会获得奖品。参与奖100名,各奖励50元话费。征文结束后,中国移动将从作品中选取一些优秀作品进行奖励,具体奖项有:一等奖2名,各奖励一部价值3000元的奥运运心机;二等奖5名,各奖励一套价值500元的奥运套餐卡;三等奖50名,各奖励一张价值100元的奥运纪念充值卡;

关爱残疾人,是我们每个人的社会责任。中国移动坚信:只要我们共同努力,用心沟通,给予残疾人更多的关爱,他们的世界会同样精彩!现在为残疾人送出一份关爱,您还有机会赢取中国移动准备的大奖,赶快拿起手机一起参与吧!2008年,多付出的一份关爱,让我们和残疾人一起共同为奥运加油!

帅康大火力“五环劲火”燃气灶劲爆上市

2008,奥运将中国激情点燃,随着2008奥运会的日益临近,奥运成为越来越多人关注的焦点。日前,帅康家电先行业之姿,率先点燃五环激情之火,重磅推出五环劲火燃气灶,旨在用“五环火”为五环喝彩,为中国喝彩。

据悉,目前市面上的燃气灶多采用三环火、双喷燃起技术,而该技术在结构上的种种先天不足必然产生多种致命问题:火力最大只能达到4千瓦左右,难以实现猛火爆炒;燃烧过程中容易产生回火、黄焰、脱火等现象;一氧化碳、氮氧化物等有毒气体排放量偏高,严重危害人体健康。

帅康此次推出的五环劲火燃气灶系列,其独有的“五环火”技术,是帅康继“中国火”之后,在燃气灶技术领域的又一重大革新,充分体现了帅康雄厚的技术实力和领先理

念。它区别于一般三环出火燃气灶,其独创的火力均能结构,由中环火孔和中心火孔互相叠扣,形成燃烧的错层角度,最终实现导热范围更广、速度更快、分布更均匀的5.0KW五环火力,使锅底加热更均匀,火势燃烧更稳定。让人们在享受烹饪的过程中,燃气灶始终保持良好的气密性和燃烧的稳定性能,更大程度减少气体残留,厨房空气清新洁净。

长久以来,帅康秉承“精致生活,源于细节”的品质理念,为消费者创造一流生活体验,在产品和技术上不断推陈出新。如今,帅康集团为答谢广大新老客户的厚爱,特在4月30日到5月4日期间举行大型促销活动,全不锈钢欧式机惊爆价出击回馈用户,满8000元赠送神秘大礼。

度,其销售服务网点更是高达300多家,不断创新的营销活动和方式,都从产品、服务、客户利益等层面体现出“用户第一”的内涵,从而赢得了市场。



瑞风瑞鹰奥运年销量双丰收

品质上追求极致完美,是瑞风品牌拥有持久动力的源泉,而在服务上一再苛求自身,也是瑞风销量重回市场第一的重要原因。今年3

月江淮瑞风瑞鹰启动了全新的售后服务体系。新服务体系严格参照ISO9000国际标准建立,实现了对原有服务方式的全面提升,江淮

瑞风瑞鹰也因此成为国内自主品牌中唯一一家建立ISO9000国际标准服务体系的汽车厂家。其全方位专业化、终身有保障的体验式服务,把对车的服务提升到对人和车的关爱的新高